

当人看清楚了自己的定位，才会对神有真正的敬畏——院长张得仁牧师

### 引入入“圣”的敬拜

诗篇 33 篇是一篇造物主之歌，一开始的前 3 节，诗人便要读者向神献上欢乐的颂赞 - 你们应当靠神欢乐地来称谢神，并用乐器(弹琴、十弦瑟)，甚至是专业的弹奏，以及大声地唱出新歌。今日教会的音乐敬拜，有音乐恩赐的弟兄姊妹之领唱与伴奏，真是能让会众“引入入‘圣’”。好好的预备聚会一开始的敬拜，并一起大声地吟唱诗歌，是一件多么欢乐的事。



### 欢乐颂赞的源头

至于为何要用乐器并配人声来向这位神献上颂赞?接着 4-7 节告诉我们四个原因。第一个原因是**神的话**，祂乐意启示祂的话给我们，且祂的话是真理，对我们的生命与生活是合宜的。第二个原因是**因为神所做的事**，祂做事尽都诚实、全是可靠的。第三个原因是**祂的属性是公义与慈爱**，神的本性是如此。第四个原因是**祂是创造与救赎的主宰**，神创造了世界，甚至可说是三一神创造了世界，在第 6 节隐约提到“耶和华的命(By the word of the LORD)”和“藉祂口中的气(by the spirit of His mouth)”造成了天地，意即“圣子”及“圣灵”也参与在创造之工里；当然“祂聚集海水如垒”也隐射至旧约的红海救赎事件。以上的四大原因，是诗人向神献上欢乐颂赞的主因。



## **真正有福的人生**

神是造物主也是救赎主，如此崇高的地位怎能不让人敬畏，或说受造如人、渺小如人怎能不敬畏神呢！在这世界，人常以为占有一席之地便趾高气昂起来，但人的高度位阶太低，人看的是局部，神看的是全部；人做的是短暂有限的，神所行的是永恒无限的！所以，**当人看清楚了自己的定位，才会对神有真正的敬畏，以耶和華為神的，是真正有福的！**

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>、<https://lts33.net>、<app.lts33.net>，或电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。